

## РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-наукової програми “Інформаційні системи та технології”  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності  
126 – інформаційні системи та технології  
Військового інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут

Сформульована мета ОНП третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 – інформаційні системи та технології полягає у формуванні та розвитку загальних і фахових компетентностей у сфері забезпечення життєвого циклу інформаційних систем і відповідних інформаційних технологій для підготовки професіоналів, здатних успішно здійснювати наукові дослідження, проектування, розробку, впровадження й ефективне застосування складових автоматизованих систем управління військами та озброєнням.

Запропоновані компоненти ОНП дозволяють здобувачам вищої освіти набути нових наукових та професійних знань, а також вдосконалити навички їх практичного використання для проведення наукових досліджень як самостійно, так і у складі наукових колективів.

Програмою передбачено обов'язкову педагогічну (науково-дослідну) практику, метою якої є підвищення рівня професійної підготовки ад'юнктів, закріплення навиків педагогічної майстерності, а також їх знань з питань організації наукової та науково-технічної діяльності, формування вмінь і навичок опрацювання наукових та інформаційних джерел, застосування методів проведення наукових досліджень та викладання дисциплін відповідного фахового напрямку. Зазначені можливості забезпечують фахову підготовку і надають можливість ад'юнкту піднімати свій рівень для подальшої наукової та науково-педагогічної роботи.

З огляду на гостру потребу сектору оборони України у висококваліфікованих наукових кадрах, здатних провадити наукові дослідження у галузі інформаційних технологій, є всі підстави вважати, що проєкт поданої на рецензування ОНП «Інформаційні системи та технології» є актуальним, забезпечить формування загальних та спеціальних компетентностей, які охоплюють всі аспекти діяльності доктора філософії, визначені Національною рамкою кваліфікацій. Проєкт ОНП розроблений з урахуванням інтересів здобувачів, особливостей інформаційної галузі у сфері безпеки і оборони, відповідає сучасним вимогам ринку праці, а також вимогам Міністерства оборони України та Генерального штабу Збройних Сил України, що свідчить про її унікальність. Вважаємо за доцільне рекомендувати проєкт ОНП для підготовки здобувачів у Військовому інституті телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут.

Начальник Воснно-наукового управління  
Генерального штабу Збройних Сил України  
полковник



Володимир КОВАЛЬ



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ  
УКРАЇНИ

ВОЄННО-НАУКОВЕ  
УПРАВЛІННЯ

ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ  
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

Код 24981675

«07» 06 2021

№ 323/1637

м. Київ, 168, Повітряна вулиця